

2017年4月28日現在

平成29年版 歯科衛生士国家試験出題基準 正誤表

このたびは「平成29年版 歯科衛生士国家試験出題基準」(2017年3月31日第1刷発行)をお買い上げいただき誠にありがとうございました。上記書籍につきまして以下の修正がございましたので、ここに訂正しますとともに、深くお詫び申し上げます。お手数ですがお手元の書籍の訂正をお願い致します。

| ページ | 訂正項目 | 誤 | 正 |
|-----|----------------|---------------------------|-------------------------|
| 47 | 6 チーム医療 | A 歯科衛生士の専門性<プロフェッショナルリズム> | A 歯科衛生士の専門性<プロフェッソナリズム> |
| 59 | 4 全身管理とモニタリング | <SPO ₂ > | <SpO ₂ > |
| 70 | 3 計画 | A 歯周予防計画 | A 歯周病予防計画 |
| 85 | 5 診療設備の管理 | エアタービン | エアタービン |
| 90 | V 口腔外科治療時の診療補助 | 7 患者管理 | 6 患者管理 |
| 93 | 1 全身管理とモニタリング | <SPO ₂ > | <SpO ₂ > |
| 97 | <シ> | 歯科衛生士のプロフェッショナルリズム | 歯科衛生士のプロフェッソナリズム |
| 102 | <欧文> | SPO ₂ | SpO ₂ |